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HoOpriii mens! CuTyanus HelCTBUTENILHO IT0Ka He TpeOyeT HUKAKOro BMelllaTeIbCTBa - Baml yposor
abcomoTHO mpaB. [Ioka HUKAKKUX 0COOBIX MPOTHO30B 110 TIOBOAY Ollepaluy (BHIIOTHEHKE WIN
HEBHITIOTHEHNE) IaTh HEBO3MOXKHO, pebeHKa Hafio OyneT HabmogaTh nocie poxpenus. Ecnu
MeraypeTep IOATBEPAUTCS, Hallo OIlepupoBaTh. Bo3pacT, B KOTOpoM GyfeT BHIIIOTHEHA OTlepalus,
METOJI OTIEPAaTUBHOTO 1TOCO0US, - OYIYT OIPeneNnsaiThCA B 3aBUCUMOCTH OT (PYHKUUY ITOUYEK U
cocTtossHuS pebeHka. OT Moero UMeHu MoxkeTe 00paTUThCS B Yde K dHnaxMeToBy Pamuty Pumosuyy,
oH pabotaeT B Pecniybnukanckou getckoi 6onpauUIEe (PIKB) Ha KyBEIKMHA.



